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Fiche technique
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Interrogation

Constitution de l’échantillon

Mode de recueil et dates de terrain

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables 
suivantes : sexe, âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie 
d’agglomération.

Echantillon de 1 002 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Interrogation par Internet les 15 et 16 octobre 2019.

Etude ELABE réalisée pour BFMTV.
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Note sur les marges d’erreur
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Pour un échantillon de 1000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de
chances pour que le résultat réel soit compris
entre 22,3% et 27,7%.

Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5 +/- 1.4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1.9 8.1 et 11.9

15 +/- 2.2 12.8 et 17.2

20 +/- 2.5 17.5 et 22.5

25 +/- 2.7 22.3 et 27.7

30 +/- 2.8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3.1 41.9 et 48.1

50 +/- 3.1 46.9 et 53.1

55 +/- 3.1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2.8 67.2 et 72.8

75 +/- 2.7 72.3 et 77.7

80 +/- 2.5 77.5 et 82.5

85 +/- 2.2 82.8 et 87.2

90 +/- 1.9 88.1 et 91.9

95 +/- 1.4 93.6 et 96.4
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Principaux enseignements

Pas de consensus sur le « bien vivre ensemble » en France

55% des Français portent un regard négatif sur le vivre ensemble en France (8% très mal et 47% assez mal) et 45% un regard positif (3%
très bien et 42% assez bien).

Parmi l’ensemble des catégories sociales de la population, seuls les 18-24 ans se distinguent sur cette question puisqu’ils sont une majorité à
porter un regard positif sur le vivre ensemble en France (59%). On observe un écart significatif entre les hommes qui sont une courte
majorité (52%) à porter un regard positif sur le vivre ensemble en France alors que les femmes ne sont que 40% à partager cette opinion.

Les personnes qui finissent leurs fins de mois sans se restreindre sont partagés (51%) alors que les personnes qui finissent leurs fins de mois
en se restreignant portent un regard plus pessimiste sur le vivre ensemble : seulement 38% d’opinions positives.

Politiquement, les électeurs d’Emmanuel Macron au 1er tour de l’élection présidentielle de 2017 portent majoritairement un regard positif
sur le vivre ensemble (57%). Les électeurs de Jean-Luc Mélenchon (50%), de Benoît Hamon (50%) et de François Fillon (48%) sont plus
partagés. Alors que les abstentionnistes (42%) et surtout les électeurs de Marine Le Pen (32%) ne sont qu’une minorité à partager cet avis.

Près de la moitié des Français estime que l’Etat ne se préoccupe pas assez des questions de religion

45% des Français estiment que l’Etat ne se préoccupe pas assez des questions de religion, 30% juste ce qu’il faut, et 25% trop.

L’opinion selon laquelle l’Etat ne se préoccupe pas assez des questions de religion en France est l’opinion la plus répandu parmi l’ensemble
des catégories sociales de la population.

Politiquement, les électeurs de Marine Le Pen (54%) et de François Fillon (52%) jugent majoritairement que l’Etat ne se préoccupe pas assez
des questions de religion. Cette opinion est également la plus diffuse parmi les abstentionnistes (45%), les électeurs de Jean-Luc Mélenchon
(43%) et de Benoît Hamon (41%).

Enfin, les électeurs d’Emmanuel Macron sont partagés entre l’Etat se préoccupe juste ce qu’il faut des questions de religion (42%) et il n’en
fait pas assez (39%).

A noter que parmi les électeurs d’Emmanuel Macron, on observe des écarts importants entre les anciens électeurs de Nicolas Sarkozy qui
sont 50% à juger que l’Etat n’en fait pas assez sur cette question et les anciens électeurs de François Hollande qui ne sont que 30% à partager
cette opinion.
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Principaux enseignements

Plus de 6 Français sur 10 estiment que les parents qui accompagnent les sorties scolaires ne doivent pas porter de signes
religieux

61% des Français estiment que les parents qui accompagnent bénévolement les enfants et le professeur ne doivent pas porter de signes
religieux, même s’ils ne cherchent pas à promouvoir leur religion auprès des enfants et 38% jugent qu’ils peuvent porter des signes
religieux.

On constate un clivage générationnel sur cette question, plus on est âgé et plus on considère que les parents qui accompagnent les sorties
scolaires ne doivent pas porter de signes religieux : 73% des personnes âgées de 65 ans et plus partagent cette opinion, qui ensuite décroit à
65% chez les 50-64 ans, 60% chez les 35-49 ans, 52% chez les 25-34 ans et 43% chez les 18-24 ans.

Si les catholiques sont deux tiers à estimer que les parents accompagnateurs ne doivent pas porter de signes religieux (66%), ce sont surtout
les catholiques non-pratiquants (68%) qui font leur cette opinion alors que les catholiques pratiquants sont plus partagés (53%).

Politiquement, cette question entraîne d’importants écarts entre d’un côté les électeurs de Marine Le Pen (81%) et de François Fillon (77%)
qui sont très majoritairement opposés au port de signes religieux par les parents accompagnateurs, et d’un autre côté les abstentionnistes
(58%), les électeurs de Jean-Luc Mélenchon (57%), d’Emmanuel Macron (54%) qui ne sont qu’une courte majorité à partager cette opinion.
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Principaux enseignements

71% des Français sont d’accord avec la déclaration de Jean-Michel Blanquer : « le voile en soi n’est pas souhaitable dans
notre société » .

Interrogés sur les récentes déclarations de Jean Michel Blanquer le ministre de l’Education Nationale, et de Sibeth Ndiaye la porte-parole du
gouvernement :

- 71% des Français sont d’accord avec Jean-Michel Blanquer qui a déclaré que « le voile en soi n’est pas souhaitable dans notre société »
(41% tout à fait d’accord) et 29% ne sont pas d’accord avec cette déclaration.

- 38% des Français sont d’accord avec Sibeth Ndiaye qui a déclaré « je n’ai pas de difficulté à ce qu’une femme voilée participe à une sortie
scolaire » (16% tout à fait d’accord) et 61% ne sont pas d’accord avec cette déclaration.

Socialement, on constate un clivage générationnel sur le rapport au voile. Les personnes âgées de 50 ans et plus sont plus des trois quarts à
partager l’opinion de Jean-Michel Blanquer selon laquelle « le voile en soi n’est pas souhaitable dans notre société » et deux tiers ou plus à
avoir « des difficultés à ce qu’une femme voilée participe à une sortie scolaire », contredisant ainsi Sibeth Ndiaye. Alors que les 18-24 ans sont
une majorité à exprimer des opinions opposées à celles des plus de 50 ans.

L’ensemble des autres catégories sociales est en majorité d’accord avec l’opinion selon laquelle « le voile en soi n’est pas souhaitable dans
notre société » et en majorité à n’être pas d’accord avec l’opinion selon laquelle « je n’ai pas de difficulté à ce qu’une femme voilée participe à
une sortie scolaire ».

Politiquement, les électeurs de Marine Le Pen et de François Fillon expriment des opinions très tranchées puisqu’ils sont plus de 8 sur 10 à être
d’accord avec la déclaration de J-M. Blanquer et à n’être pas d’accord avec la déclaration de S. Ndiaye.
Les autres électorats adhèrent à l’idée selon laquelle « le voile en soi n’est pas souhaitable dans notre société » : Emmanuel Macron (67%
d’accord), Jean-Luc Mélenchon (63%) et Benoît Hamon (58%). Mais ils sont plus partagés à la participation d’une femme voilée à une sortie
scolaire, respectivement 47%, 51% et 49% d’entre eux n’ont pas de difficulté face à cela.
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42

47

8

 Très bien  Assez bien  Assez mal  Très mal

Total 
« MAL »

55%

Question : Dans une société, on appelle le « vivre ensemble » les normes et modalités de cohabitation harmonieuse entre
individus ou entre communautés.

De manière générale, diriez-vous qu’en France la population vit bien ou mal ensemble ?
En %

Total 
« BIEN »

45%

7

Pas de consensus sur le « bien vivre ensemble » en France
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45

30

25

Pas assez

Juste ce qu'il faut

Trop

Près de la moitié des Français estime que l’Etat ne se préoccupe pas assez des questions de
religion

Question : Diriez-vous que l’Etat se préoccupe trop, pas assez ou juste ce qu’il faut des questions de religion en France ?

En %
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61

38

Ne doivent pas porter de
signes religieux, même
sils ne cherchent pas à

promouvoir leur religion
auprès des enfants

Peuvent porter des 
signes religieux, tant 

qu’ils ne cherchent pas à 
promouvoir leur religion 

auprès des enfants

Plus de 6 Français sur 10 estiment que les parents qui accompagnent les sorties scolaires

ne doivent pas porter de signes religieux

Question : Concernant les sorties scolaires, diriez-vous que les parents qui accompagnent bénévolement les enfants et le
professeur … ?

En %

*
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Ne doivent pas porter de 
signes religieux, même 
s’ils ne cherchent pas à 

promouvoir leur religion 
auprès des enfants

Peuvent porter des signes 
religieux, tant qu’ils ne 

cherchent pas à 
promouvoir leur religion 

auprès des enfants



Question : Concernant chacune des affirmations suivantes prononcées ces derniers jours concernant le port du voile,
diriez-vous que vous êtes d’accord ou pas d’accord ?
En %
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71% des Français sont d’accord avec la déclaration de Jean-Michel Blanquer : « le voile en soi n’est pas
souhaitable dans notre société » .
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30

18

11

PAS D’ACCORD
29%

D’ACCORD
71%

« Le voile en soi n’est pas souhaitable dans 
notre société »

Jean-Michel Blanquer, 
actuel ministre de l’Education Nationale

« Je n’ai pas de difficulté à ce qu'une femme 
voilée participe à une sortie scolaire »

Sibeth Ndiaye, 
actuelle porte-parole du gouvernement

Sans opinion

➢ 15% des Français se disent en ACCORD AVEC LES DEUX AFFIRMATIONS 

16

22

26

35

1

PAS D’ACCORD
61%

D’ACCORD
38%



En %
Très
bien

Assez
bien

Assez
mal

Très 
mal

Sans 
opinion

Total 
« BIEN »

Total
« MAL »

Ensemble 3 42 47 8 <1 45 55

SEXE DU REPONDANT

Homme 5 47 42 6 52 48

Femme 2 38 51 9 40 60

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 8 51 38 2 1 59 40

25-34 ans 5 41 43 11 46 54

35-49 ans 4 40 47 9 44 56

50-64 ans 2 43 48 7 45 55

65 ans et plus 41 50 9 41 59

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 4 42 47 7 46 54

Artisan, commerçant (*) 6 41 41 12 47 53

CSP+ 3 46 47 4 49 51

Cadre, profession intellectuelle sup. 4 45 49 2 49 51

Profession intermédiaire 2 46 46 6 48 52

CSP- 4 40 47 9 44 56

Employé 5 37 52 6 42 58

Ouvrier 3 43 41 13 46 54

Inactifs 2 43 46 9 45 55

Retraité 42 49 9 42 58

Autre Inactif 6 45 40 9 51 49

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 1 43 45 11 44 56

Communes urbaines de province 3 42 47 8 45 55

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 3 38 51 7 1 41 58

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 3 46 44 7 49 51

100.000 hab. et plus 3 43 45 9 46 54

Agglomération parisienne 5 43 49 3 48 52

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 5 43 49 3 48 52

Province 3 42 46 9 45 55

Nord-est 2 41 47 10 43 57

Nord-ouest 4 46 42 8 50 50

Sud-ouest 5 46 44 5 51 49

Sud-est 2 39 49 10 41 59

11

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
De manière générale, diriez-vous qu’en France la population vit bien ou mal ensemble ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En %
Très
bien

Assez
bien

Assez
mal

Très 
mal

Sans 
opinion

Total 
« BIEN »

Total
« MAL »

Ensemble 3 42 47 8 <1 45 55

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 5 48 44 3 53 47

La France Insoumise (*) 6 45 44 4 1 51 48

Europe Ecologie-Les Verts 4 52 44 56 44

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 5 58 37 63 37

TOTAL EN MARCHE / MODEM 5 61 34 66 34

La République en Marche ! 4 43 52 1 47 53

TOTAL DROITE 1 45 47 7 46 54

Les Républicains 0 41 53 6 41 59

Rassemblement National 1 26 53 20 27 73

Sans préférence partisane 2 40 49 9 42 58

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 2 48 44 5 1 50 49

Benoît HAMON 8 42 48 2 50 50

Emmanuel MACRON 3 54 41 2 57 43

François FILLON 2 46 44 8 48 52

Marine LE PEN 4 28 51 17 32 68

Abstention, vote blanc ou nul 3 39 48 10 42 58

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 3 50 44 3 53 47

Marine LE PEN 5 34 44 17 39 61

Abstention, vote blanc ou nul 2 38 52 8 40 60
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
De manière générale, diriez-vous qu’en France la population vit bien ou mal ensemble ?
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En % Pas assez Juste ce il faut Trop Sans opinion

Ensemble 45 30 25 <1

SEXE DU REPONDANT

Homme 47 27 25 1

Femme 44 32 24

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 47 30 23

25-34 ans 47 22 29 2

35-49 ans 45 29 26

50-64 ans 46 32 22

65 ans et plus 45 32 23

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 46 29 24 1

Artisan, commerçant (*) 60 17 23

CSP+ 44 30 25 1

Cadre, profession intellectuelle sup. 49 26 23 2

Profession intermédiaire 40 34 25 1

CSP- 47 29 24

Employé 45 30 25

Ouvrier 48 29 23

Inactifs 44 31 25

Retraité 44 31 25

Autre Inactif 44 30 25 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 43 29 28

Communes urbaines de province 45 31 23 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 48 29 23

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 46 28 26

100.000 hab. et plus 43 33 23 1

Agglomération parisienne 50 27 23

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 51 26 23

Province 44 30 25 1

Nord-est 52 31 17

Nord-ouest 39 33 28

Sud-ouest 42 32 25 1

Sud-est 44 26 29 1
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Diriez-vous que l’Etat se préoccupe trop, pas assez ou juste ce qu’il faut des questions de religion en France ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % Pas assez Juste ce il faut Trop Sans opinion

Ensemble 45 30 25 <1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 45 29 26

La France Insoumise (*) 44 30 25 1

Europe Ecologie-Les Verts 47 25 28

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 42 47 11

TOTAL EN MARCHE / MODEM 44 44 12

La République en Marche ! 36 58 6

TOTAL DROITE 55 19 26

Les Républicains 54 19 27

Rassemblement National 60 15 25

Sans préférence partisane 40 33 26 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER 
TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 43 30 27

Benoît HAMON 41 34 25

Emmanuel MACRON 39 42 18 1

François FILLON 52 22 26

Marine LE PEN 54 20 26

Abstention, vote blanc ou nul 45 32 22 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND 
TOUR)

Emmanuel MACRON 39 38 23

Marine LE PEN 58 17 24 1

Abstention, vote blanc ou nul 48 28 24
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Diriez-vous que l’Etat se préoccupe trop, pas assez ou juste ce qu’il faut des questions de religion en France ?
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En %
ne doivent pas porter de signes religieux, même sils ne 

cherchent pas à promouvoir leur religion auprès des 
enfants

peuvent porter des signes religieux, tant qu’ils ne 
cherchent pas à promouvoir leur religion auprès des 

enfants
Sans opinion

Ensemble 61 38 1

SEXE DU REPONDANT

Homme 64 35 1

Femme 59 40 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 43 56 1

25-34 ans 52 47 1

35-49 ans 60 39 1

50-64 ans 65 34 1

65 ans et plus 73 26 1

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 62 38

Artisan, commerçant (*) 67 33

CSP+ 61 38 1

Cadre, profession intellectuelle sup. 65 35

Profession intermédiaire 58 40 2

CSP- 62 38

Employé 55 45

Ouvrier 70 30

Inactifs 61 37 2

Retraité 69 29 2

Autre Inactif 44 55 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 66 32 2

Communes urbaines de province 60 39 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 65 35

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 64 36

100.000 hab. et plus 55 43 2

Agglomération parisienne 61 39

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 61 39

Province 62 37 1

Nord-est 59 41

Nord-ouest 65 34 1

Sud-ouest 57 42 1

Sud-est 63 35 2
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Concernant les sorties scolaires, diriez-vous que les parents qui accompagnent bénévolement les enfants et le professeur … ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En %
Ne doivent pas porter de signes religieux, même sils 
ne cherchent pas à promouvoir leur religion auprès 

des enfants

Peuvent porter des signes religieux, 
tant qu’ils ne cherchent pas à 

promouvoir leur religion auprès des 
enfants

Sans opinion

Ensemble 61 38 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 47 53

La France Insoumise (*) 46 54

Europe Ecologie-Les Verts 50 50

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 64 35 1

TOTAL EN MARCHE / MODEM 66 34

La République en Marche ! 53 43 4

TOTAL DROITE 77 23

Les Républicains 80 19 1

Rassemblement National 86 14

Sans préférence partisane 57 41 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 57 42 1

Benoît HAMON 48 52

Emmanuel MACRON 54 45 1

François FILLON 77 23

Marine LE PEN 81 19

Abstention, vote blanc ou nul 58 40 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 56 43 1

Marine LE PEN 77 22 1

Abstention, vote blanc ou nul 63 36 1
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Concernant les sorties scolaires, diriez-vous que les parents qui accompagnent bénévolement les enfants et le professeur … ?
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En %
« Le voile en soi n’est pas souhaitable dans notre société » 

Jean-Michel Blanquer
« Je n’ai pas de difficulté à ce qu'une femme voilée participe à une sortie 

scolaire » - Sibeth Ndiaye

D’ACCORD PAS D’ACCORD D’ACCORD PAS D’ACCORD

Ensemble 71 29 38 61

SEXE DU REPONDANT

Homme 74 26 36 63

Femme 67 33 39 60

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 45 55 63 37

25-34 ans 62 37 46 53

35-49 ans 70 29 36 63

50-64 ans 77 23 35 65

65 ans et plus 81 18 25 71

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 69 31 38 62

Artisan, commerçant (*) 81 18 24 76

CSP+ 69 30 37 62

Cadre, profession intellectuelle sup. 74 26 38 61

Profession intermédiaire 67 32 37 62

CSP- 67 32 40 59

Employé 64 36 47 53

Ouvrier 71 28 30 69

Inactifs 72 28 38 60

Retraité 81 18 27 70

Autre Inactif 53 47 62 38

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 73 27 32 67

Communes urbaines de province 70 30 39 60

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 72 28 36 62

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 73 27 31 69

100.000 hab. et plus 67 32 43 55

Agglomération parisienne 69 31 43 56

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 69 31 43 56

Province 71 28 37 62

Nord-est 71 29 39 60

Nord-ouest 73 26 37 61

Sud-ouest 69 30 32 67

Sud-est 70 30 36 63
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Concernant chacune des affirmations suivantes prononcées ces derniers jours concernant le port du voile, diriez-vous que vous êtes d’accord ou pas d’accord ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

#Opinion.en.directLes Français et la laïcité

16 octobre 2019



* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En %
« Le voile en soi n’est pas souhaitable dans notre société » 

Jean-Michel Blanquer
« Je n’ai pas de difficulté à ce qu'une femme voilée 

participe à une sortie scolaire » - Sibeth Ndiaye

D’ACCORD PAS D’ACCORD D’ACCORD PAS D’ACCORD

Ensemble 71 29 38 61

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 60 39 52 46

La France Insoumise (*) 60 39 52 48

Europe Ecologie-Les Verts 62 37 54 43

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 78 22 41 58

TOTAL EN MARCHE / MODEM 78 22 41 58

La République en Marche ! 77 23 42 58

TOTAL DROITE 83 17 19 81

Les Républicains 84 16 17 83

Rassemblement National 87 13 13 87

Sans préférence partisane 64 35 41 57

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 63 37 51 47

Benoît HAMON 58 38 49 50

Emmanuel MACRON 67 32 47 52

François FILLON 86 14 19 80

Marine LE PEN 83 17 17 83

Abstention, vote blanc ou nul 69 30 39 59

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 67 32 44 54

Marine LE PEN 84 15 21 78

Abstention, vote blanc ou nul 73 27 36 63
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Concernant chacune des affirmations suivantes prononcées ces derniers jours concernant le port du voile, diriez-vous que vous êtes d’accord ou pas d’accord ?

#Opinion.en.directLes Français et la laïcité

16 octobre 2019



14 place Marie-Jeanne Bassot

92300 Levallois / Fr

Tél. +33 (0)1 45 63 74 52

@elabe_fr

www.elabe.fr

Thomas VITIELLO – Chef de groupe

thomas.vitiello@elabe.fr

CONTACT

#Opinion.en.direct


